
 

 
昨年末に、保護者の皆様にお願いしました「学校教育活動アンケート」の結果を集計し

ました。今年度は、できるだけ保護者の方にご来校いただく機会を増やしていくように試
みましたが、まだ十分とはいえず、回答しづらい質問もあったことと思いますが、調査に
ご協力いただき誠にありがとうございました。貴重なご意見を今後の学校経営に生かして
まいります。 
＜保護者アンケート＞ Ａ：あてはまる  Ｂ：どちらかというとあてはまる  Ｃ：どちらかというとあてはまらない  Ｄ：あてはまらない 

                                         （％） 
「Ａ：あてはまる」＋「Ｂ：どちらかというとあてはまる」の割合が、１２項目で７０％

以上を越える評価をいただきました。 
「生徒の声に耳を傾け、一人一人のよさを認める指導をしている。」、「食に関する指導、

保健指導、運動への関心や意欲を高める指導を推進し、たくましい生徒の育成に努めてい
る」、「安全指導（交通安全、命を守る訓練、安全な学校生活など）を推進し、安全に関心
を持ち、事故を未然に防止し、危険を回避する資質や態度の育成に努めている。」など６項 
目は８０％以上の評価でした。 
 今年度は、「制服選定」「地域部活動の移行」「資源回収の方法の変更」など、保護者や地
域の皆様のご意見やご協力をいただきながらの取組が多くありました。積極的にご尽力い
ただき、誠にありがとうございました。今後も保護者や地域の皆様のご意向を反映させな
がら学校運営を展開していきます。 
今後とも、生徒一人一人に寄り添いながら、生徒の安心・安全のために全職員一丸とな

って教育活動を進めてまいります。ご支援のほど、よろしくお願いいたします。 

No. 質 問 項 目 A B C D Ａ＋Ｂ 

１ 
「笑顔の学校」を目指して、地域、家庭、学校が連携した
取組を行っている。 

１８ ６１ １７ ４ ７９ 

２ 
「聞く・話す」「読む」「書く」力を育てる指導が大切にされ
ていて、子どもは授業が分かると感じている。 

１８ ５５ ２３ ４ ７３ 

３ 
生徒の声に耳を傾け、一人一人のよさを認める指導をし
ている。 

２４ ５９ １２ ５ ８３ 

４ 
いじめ問題について、自分たちの課題としてとらえ、いじ
め撲滅に向けて主体的に行動できる力を育んでいる。 

２０ ５７ １９ ４ ７７ 

５ 
コミュニケーション能力の向上など、豊かな人間関係づく
りに向けた指導の充実が図られている。 

２２ ５３ １９ ６ ７５ 

６ 
生徒は、将来の夢や希望を持ち、その実現に向けて努力
している。 

１６ ４９ ２８ ７ ６５ 

７ 
食に関する指導、保健指導、運動への関心や意欲を高
める指導を推進し、たくましい生徒の育成に努めている。 

１８ ６５ １５ ２ ８３ 

８ 
安全指導（交通安全、命を守る訓練、安全な学校生活な
ど）を推進し、安全に関心を持ち、事故を未然に防止し、
危険を回避する資質や態度の育成に努めている。 

３０ ５８ １１ １ ８８ 

９ 
合理的配慮を踏まえた特別支援教育を全教職員の共通
理解のもと、一人一人の特性を踏まえて適切な支援を行
っている。 

１６ ６５ １６ ３ ８１ 

１０ 
学校・家庭・地域が学校の教育目標・方針をそれぞれに
理解し、生徒の指導にあたっている。 

１５ ６３ １８ ４ ７８ 

１１ 学校だより、ＨＰ等を活用して、情報提供を行っている。 ３８ ４６ １４ ２ ８４ 

１２ 
地域の自然、文化財、伝統行事などの教育資源や地域
の人材などを有効に活用し、教育活動を進めている。 

１６ ６１ ２０ ３ ７７ 

１３ 学校は、整えられ、美しい教育環境になっている。 ３７ ５５ ７  １ ９２ 
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